Fundacja Edukacji Społecznej zaprasza do programu stypendialnego na rok szkolny 2017/2018 dla młodych osób żyjących z HIV w Polsce.
Szanowni Państwo,

część z Państwa otrzymała już wcześniej informację, że Fundacja Edukacji Społecznej realizuje program stypendialny na rok szkolny 2017/2018 dla młodych osób żyjących z HIV w Polsce. W okresie wakacyjnym udało się nam zapełnić większość miejsc, ale w związku z oszczędnościami na rzecz funduszu dysponujemy jeszcze 30 wolnymi miejscami na najbliższy rok szkolny. W ramach stypendium finansujemy pełny, roczny kurs języka lub inny podnoszący kwalifikacje naukowe bądź zawodowe stypendysty, w cenie pomiędzy 2 a 3 tys. zł. 

Chciałabym zwrócić się z ogromną prośbą o rozpowszechnienie informacji wśród osób bądź organizacji, które mogą być zainteresowane skorzystaniem z takiego wsparcia.  

Program stypendialny przeznaczony jest dla osób w wieku od 7 do 25 lat. Warunkiem otrzymania stypendium jest pomyślne przejście procesu rekrutacji, który polega na wypełnieniu arkusza online znajdującego się pod linkiem: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScc4B0Wr0rGfhqWeCZo3-tgBne7o7qP3dWhtgk5ODU7pO6K4A/viewform?usp=sf_link 

Uzyskane informacje będę służyć do stworzenia publikacji naukowej dotyczącej sytuacji psychospołecznej młodych ludzi żyjących z HIV w Polsce, z zachowaniem ich pełnej anonimowości. Po wypełnieniu ankiety i otrzymaniu informacji o przyznaniu stypendium osoba sama wybiera szkołę językową bądź placówkę oświatową, w której chce odbyć roczny kurs. Następnie dane dotyczące wybranego kursu oraz informację o sposobie płatności przesyła mailowo na adres projekttestinfo@gmail.com, na tej podstawie księgowość Fundacji Edukacji Społecznej wykona przelew za wybrane zajęcia.

W celu ochrony danych osobowych placówka, do której będzie uczęszczać stypendysta nie dostaje żadnej informacji na temat warunków programu stypendialnego i sytuacji społeczno-zdrowotnej stypendysty.

Jeszcze raz bardzo proszę o przekazanie informacji wszystkim osobom, które mogłyby być zainteresowane stypendium. Pierwszy etap rekrutacji trwa do 31.09.2017. Zależy nam żeby dotrzeć do szerokiego grona osób, które mogłyby skorzystać z programu. Dodatkowo jesteśmy otwarci na wizytę w Państwa placówce, w celu zorganizowania spotkania informacyjnego dla młodych osób żyjących z HIV oraz ich rodzin.

Po wypełnieniu aplikacji pracownik Fundacji Edukacji Społecznej skontaktuje się ze stypendystami drogą mailową lub telefonicznie.

Z poważaniem,

Agata Kwiatkowska

